
Решение задач 
·



С одной яблони собрали 40 
кг яблок, а с другой только 
10 кг. На сколько больше  
килограммов  яблок собрали 
с первой яблони, чем со 
второй? 
Во сколько раз меньше…?



Бабушка посадила весной 8 кг 
картофеля, а осенью собрала 
40 кг картофеля. Во сколько 
раз больше она собрала кар-
тофеля, чем посадила?
Измени вопрос так, чтобы задача 
решалась вычитанием, и реши её.



У дорожки теремок.
Он не низок, не высок.

В нём живёт мышонок Квак.
Быстро прячется – 

Вот так!



4 ·8=      36:4=    43-40+9=
9 · 3=            18:9=       38-8+49=
6 · 4=            28:4=        68-8-20=



Проверь себя
4 ·8=32     36:4=9    43-40+9=12
9 · 3=27    18:9=2    38-8+49=79
6 · 4=24    28:4=7      68-8-20=40



Реши уравнения:

х:5=8     а · 7=28   62-в=46
32:х=4     у-67=15



Какие задачи решали сегодня на уроке?

Какими правилами пользовались?

Что сегодня на уроке показалось 
трудным?



Спасибо за работу!


